



中字体

王秀梅教授应邀赴美国普林斯顿大学参加侵略罪定义特别工作组国际大会

2007年6月10—14日，应国际刑事法院联盟的邀请，我院王秀梅教授赴美国普林斯顿大学参加侵略罪定义特别工作组国际大会。本次大会是在美国新泽西州普林斯顿大学Woodrow Wilson学院举行，得到列支敦士登政府支持。国际社会所有国家包括《罗马规约》的缔约国和非缔约国的代表以及民间社会组织的代表参加了本次研讨会。我国外交部两位官员也出席了本次大会。

此次国际大会在对历次关于侵略罪定义和国际刑事法院行使管辖权条件的研讨基础上，以侵略罪特别工作组主席提交的大会讨论稿为基础，对侵略罪的定义以及国际刑事法院行使管辖权的条件展开了更加深入的研讨，各国代表以及民间社会组织的代表纷纷发言。好的迹象表明，以往历次会议上关于侵略罪定义和国际刑事法院行使管辖权的条件的极大分歧意见，在本次会议即将结束时基本上达成较为趋同。最后，国际刑事法院联盟介绍了今年11月份在纽约举办的第六届缔约国大会将要探讨和解决的问题。

更新日期：2007-7-3

阅读次数：198

上篇文章：王秀梅教授与加拿大驻华使馆洽谈合作项目

下篇文章：刑科院与美国维纳司法研究院签订合作协议

 打印 |  关闭

